

Памятка для родителей подготовлена
Управлением Госавтоинспекции по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области

Уважаемые родители!

С начала 2023 года в Санкт-Петербурге и в Невском районе отмечен рост дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних.

В большинстве случаев (54,4%) дети стали участниками дорожных аварий в качестве пешеходов. Основные места совершения ДТП с участием детей-пешеходов - это регулируемые и нерегулируемые пешеходные переходы, перегоны.

Обращаем Ваше внимание на необходимость использования световозвращающих элементов на верхней одежде и просим провести дополнительные занятия со своими детьми по вопросам безопасности дорожного движения.

Обращаем внимание на важность соблюдения правил эксплуатации велосипедов, самокатов, средств индивидуальной мобильности и мототехники.

Напомните детям, как правильно и безопасно использовать средства индивидуальной мобильности, как велосипедист должен пересекать проезжую часть.

Управление Госавтоинспекции по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения.

Напомните детям о том, что перед тем, как выйти на проезжую часть, нужно убедиться, что дорога просматривается на достаточном расстоянии, а водители увидели и пропускают пешеходов.

Напомните детям, что на мокрой проезжей части тормозной путь автомашины значительно увеличивается и во избежание ДТП необходимо усиливать бдительность, как при пересечении проезжей части, так и при нахождении вблизи неё.

В соблюдении Правил дорожного движения будьте примером для своих детей!

И помните, что безопасность детей во многом зависит от Вас